



# Благороден жест на самоводчани трогна до сълзи румънски тираджия

Трогателна история възниква от няколко дни жителите на Самоводене. В магазина на спирката в селото преминаващ румънски тираджия влязъл да си пазарува, но на тръгване портмонето му с пари и документи изпаднало от джоба му. Той не забелязал липсата, качил се на камиона и бързо потеглил. Усетил се доста по-късно

и се върнал на място да попита дали някой не го е намерил. За негово щастие магазинерките веднага му го дали, а възрастният мъж бил толкова трогнат и благодарен, че дори се разплакал. Подвластни на бурните емоции и вълнения станали и всички пазарувачи в търговския обект. "Не бях в обекта, но за-

белязах на камерите, че един човек излиза и нещо пада от джоба му на спирката пред вратата. Звъннах на момичетата, които са на смяна, те взеха портмонето и го прибраха. Установихме по новите документи, че е румънец. **На стр. 2**

**АРКУС**  
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!  
tel.fax 062/62 34 35

**"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД**  
5000 В. Търново, бул. „България“ 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg  
LRQA CERTIFIED UKAS

# Д-р Виктор Точков бе отличен в кампанията



## "Лекарите, на които вярваме"

Д-р ВИКТОР ТОЧКОВ Е ЕДИНСТВЕНИЯТ НАГРАДЕН МЕДИК ОТ ВЕЛИКО ТЪРНОВО В НАЦИОНАЛНАТА КАМПАНИЯ "ЛЕКАРИТЕ, НА КОИТО ВЯРВАМЕ" 2024 Г. Призът му беше връчен на официална церемония

в София на 5 ноември, на която присъства служебният премиер Димитър Главчев и здравният министър д-р Галя Кондева. Отличията се дават всяка година за високи професионални постижения и иновации в медицината. Д-р Виктор Точков е ортопед-травматолог, част от екипа на "Спортсклинк

Еуровита". Той развива своята практика в София и във В. Търново. Завършил е ПМГ "Васил Друмев", а след това се дипломира с отличие в Медицинския университет в столицата. През 2020 г. придобива специалност "Ортопедия и травматология". **На стр. 6**

# И без капка дъжд в язовир "Йовковци" ще има вода за 11 месеца

От 22 години насам в момента е най-ниското ниво на водоема

ЯЗОВИР "ЙОВКОВЦИ" МОЖЕ ДА ПОНЕСЕ ДВЕ СУШАВИ ГОДИНИ, БЕЗ ДА СЕ НАРУШИ ВОДОСНАБДЯВАНОТО НА НАСЕЛЕНИЕТО. Настоящата е такава, така че вода в него има за още 11-12 месеца, дори без да капне и капка дъжд. До септември 2025 г. не бива да имаме притеснения. Ако и следващата година е сушава, в най-тежкия случай



Милиян Илиев и инж. Ангел Стоянов

Велико Търново минава на режим. Но и тогава язовирът има много възможности - водоземна кула, отвори, през които можем

Министър Ебтим Милошев (вляво) и Борислав Йорданов. **На стр. 2**

# Показват най-доброто от Велико Търново на туристическо изложение в Лондон

Общинската туристическа агенция "Царевград Търнов" участва на международната туристическа борса WTM London 2024, която е една от най-авторитетните в света. В дните от 5 до 7 ноември 2024 г. британската столица посрещна представители на повече от 100 държави, които показват най-доброто от местния туристически бизнес. **На стр. 5**



# Велико Търново ще има два центъра за хора с деменция

В СТАРАТА СТОЛИЦА ЩЕ БЪДЕ ИЗГРАДЕНА НОВА СОЦИАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА, В КОЯТО ЩЕ СЕ ПОМЕЩАВАТ ДВЕ ЗВЕНА ЗА РЕЗИДЕНТНА ГРИЖА ЗА БОЛНИ ОТ ДЕМЕНЦИЯ И ЦЕНТЪР ЗА СПЕЦИАЛИЗИРАНА ПОДКРЕПА НА ХОРА С УВРЕЖДЕНИЯ. Бъдещата сграда ще се намира в двора на дома за възрастни "Венета Ботева", който на свой ред пък ще бъде основно ремонтиран по друг проект. **На стр. 6**

# С шествие по главната улица Гимназията по туризъм отбеляза 200 години от рождението на д-р Васил Берон



С ШЕСТВИЕ ПО ГЛАВНАТА УЛИЦА "ВАСИЛ ЛЕВСКИ" УЧЕНИЦИТЕ И УЧИТЕЛИТЕ ОТ ПРОФЕСИОНАЛНАТА ГИМНАЗИЯ ПО ТУРИЗЪМ ОТБЕЛЯЗАХА 200 ГОДИНИ ОТ РОЖДЕНИЕТО И 115 ГОДИНИ ОТ КОНЧИНАТА НА СВОЯ ПАТРОН Д-Р ВАСИЛ БЕРОН. Възпитаници на гимназията с голяма транспарант на училището поведоха колоната по специално затворената улица за мероприятията. **На стр. 2**



# Санкционират фермер, който слял пшеница в защитена зона край старата столица

РИОСВ НАЛАГА САНКЦИЯ НА ЗЕМЕДЕЛСКИ ПРОИЗВОДИТЕЛ, КОЙТО ИЗВЪРШИЛ АГРОТЕХНИЧЕСКИ ДЕЙНОСТИ В ПРЕДЕЛТЕ НА ЗАЩИТЕНА ЗОНА. Това става ясно от отчета на екоинспекцията за осъществяването на контролна дейност в региона през месец октомври. Фермерът предприел разораване, сеитба и други дей-

ствия, свързани с поддържането на насаждения с пшеница в поземлен имот, попадащ в границите на защитена зона BG0000609 "Река Росица" в землището на Ресен. Нарушението на екологичното законодателство е извършено през стопанската 2023-2024 г. През изминалия месец служителите на РИОСВ са откликнали на 13 сигнала на зеления телефон на ведомството. Шест от тях са свързани с оплаквания по отношение на качеството на атмосферния въздух. **На стр. 2**

# Отличиха най-изявените офицери и обучаеми в НВУ през годината



Четете на стр. 2

# "Ден на професиите" направиха от Ротаракт клуб Велико Търново

"Ден на професиите" направиха от Ротаракт клуб Велико Търново. Инициативата е традиционна кампания на Ротаракт клубовете в България, която е насочена в помощ на учениците от 11-и и 12-и клас при избора им на бъдеща професионална област на развитие. Ротаракт клубът в старата столица организира за първи път инициативата. Събитието се проведе на 5 ноември във физкультур-



ния салон на ПМГ "Васил Друмев" в старата столица и привлече интереса на над 50 ученици от гимназията. "Ден на професиите" започна с кратко приветствие от президента на Ротаракт клуб Велико Търново за ротарианската 2024/2025 год. Мариела Хаджирадева, **На стр. 5**

# 62-годишен кримитип откъсвал на изгората си, като девет пъти рязал гумите на колата й

Служители на полицията от управление в Горна Оряховица задържаха 62-годишен криминално проявен, срязал гума на лек автомобил. Сигнал за случая е получен на 5 ноември. По данни на тълкувателя същата сутрин е установил, че е

разрязана една от гумите на колата му, която била паркирана пред жилище в железничарския град. **На стр. 2**

**ЕРАТО АГРО**  
ИВАН СЪБЕВ  
\*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;  
\* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;  
\* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;  
\*НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;  
\* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР  
Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato\_agro@abv.bg  
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

**МЕГАПОРТ**  
Ние отпаковваме вашия успех!  
НАЙ-ДЪРЖИМЕ ТОВАРИЩИ  
www.megaport.bg

**ТОПЛОФИКАЦИЯ**  
ВЕЛИКО ТЪРНОВО  
062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

**iClinic**  
Dermatology & Aesthetics  
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА  
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

**АГРОКОМ ЕООД**  
Велико Търново  
ВАШИЯТ ПАРТНЬОР  
Велико Търново  
062 629713;  
630187; 671795  
agrokom ltd@abv.bg;  
agrokom ltd@yahoo.com

**"Виктория имоти"**  
Купувам земеделска ЗЕМЯ  
На най-високи цени  
0887 648 269

**ОРЛОВЕЦ**  
Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново  
WWW.ORLOVEC.COM тел. 0888 64 94 60

**BCVT**  
Бизнес Център Велико Търново  
Офиси под наем • Басейн и фитнес • Зали за събития  
Коуъркинг и кантина • Паркинг/Зареждане EV  
http://www.bcv-t.eu

ISSN 1313-2245  
9 771313 224018